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ULUSLARARASI 
EĞİTİM KONFERANSI: 
KADIN VE LİDERLİK
Darülaceze Başkanlığı ve 
Sufera Tanmiyye For Global  Training 
ortaklığıyla düzenlediğimiz eğitim programı 
yoğun katılım ile gerçekleşti.

8. DARÜLACEZE BULUŞMASININ 
KONUŞMACI KONUĞU ESRA ALBAYRAK:

“Son ziyaretimden bu yana Darülaceze’nin katettiği 
mesafeyi görmek son derece gurur verici.”
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Değerli Okuyucularımız;
Yaz mevsiminin en sıcak dönemine 

girerken bütün dünyada harareti arttıran 
gelişmeler yaşanıyor. Globalleşme ile bir köye 

dönüşen dünyada en ufak gelişme, domino 
etkisi oluşturarak en ücra köşedeki insanları 

etkiliyor. Algı üzerine kurulmuş iletişim 
enstrümanları ile insanlar yönlendiriliyor, 
kandırılıyor ve sömürülüyor. Her birimiz, 
istesek de istemesek de bunun etkisinde 

kalıyoruz.
Bu oyun nasıl bozulur?

Bu sorunun cevabını vermek çok zor, fakat 
cevabı arayacağımız yer çok kolay. Önce şu 
sözü kendimize şiar edinmemiz gerekiyor:

“Göklere yükselmek için, köklere inmek 
zorundasınız.”

Bizim toplumumuz 3 kıta 7 iklimde söz 
sahibi olduğumuz dönemde gücünü insanları 

sömürmeye ve ezmeye kullanmamıştır. Bu 
yüzden Balkanlar’da, Kafkaslar’da ve Afrika’da 

bizi hala seviyor, sayıyorlar.
Biz silah satmak için sanayi kurmamışız. 

Biz ancak mazlumu ve haklarımızı korumak 
için savunma sanayinde söz sahibi olmaya 

çalışıyoruz. Bunun kanıtlarını, 500 yıl 
hakimiyetimiz altında kalan milletlere 

baktığımızda görürsünüz. O milletler hala 
kendi dillerine, inançlarına ve kültürlerine 

sahip olarak varlıklarını sürdürüyorlar. Fakat 
aynı şeyi bir dönem sömürge olarak kalmış, 
bu günün sözüm ona özgür toplumlarında 

göremeyiz. 
Bu gün de dünyada adaleti yeniden 

tesis etme görevine talip olan ve geçmişine 
bakıldığında gerçekten bu işe layık olan tek 

millet; Türk Milletidir. Buna inanmak ve 
bunu gerçekleştirecek nesiller yetiştirmek 

boynumuzun borcudur.
Gelecek ay yeni sayımızda buluşmak 

ümidiyle, hoşça kalın… 
Hamza CEBECİ 

DARÜLACEZE BAŞKANI

Darülaceze Başkanlığı Adına Sahibi 
Hamza CEBECİ 

BAŞKAN

Genel Yayın Yönetmeni 
Ahmet MALATYALI

Genel Koordinatör 
M. Ayhan ÖMEROĞLU

Yazı İşleri Sorumlusu 
Ersoy ERYAN

Kurumsal İletişim 
Burak AFŞAR

Hukuk Danışmanı 
Hasan ŞAHİN

Yayın Danışmanları 
İlhan UĞUR 
Mesude ÖZCAN 
Funda ERSİN 
Selda TAŞ 
Merve ÇAKIR

Tasarım 
Darülaceze Başkanlığı 
Basın Ofisi

Arşiv / Fotoğraf 
Ali BAKÇA 
Koray ÖRÜ

Baskı Bilir Basım

Adres: Darülaceze Cad. No:51 Okmeydanı - ŞİŞLİ / 
İSTANBUL

Telefon: (0212) 210 18 95 (Pbx) 
Faks: (0212) 210 18 96 

E-posta: darulaceze@darulaceze.gov.tr

Aile, Çalışma ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Zehra Zümrüt 
Selçuk, Ankara Valiliği’nin 15 
Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik 
Günü dolayısıyla düzenlediği 
programda şehit yakını ve gazilerle 
yemekte bir araya geldi.

Kur’an-ı Kerim tilaveti ve 
dualarla başlayan programda 
konuşma yapan Bakan Selçuk 
sözlerine, Hakkari’de şehit olan 
askerlere Allah’tan rahmet, 
yaralanan askere de şifa dileyerek 
başladı.

15 Temmuz gecesi milletçe 
çok anlamlı bir sınav verildiğini, 
cesaret ve milli birlik sayesinde bu 
toprakları vatan yapan ecdadın 
yüzünün kara çıkarılmadığını, 
tarihe şanlı bir zafer daha ilave 
edildiğini ifade eden Bakan Selçuk, 
“Hainlerin ve emperyalistlerin 
oyunlarına hiçbir zaman 
düşmeyeceğiz. Artık onların 
ayar verebildiği bir Türkiye 
yok. 15 Temmuz’u geleceğimiz, 
genç nesiller, gelecek kuşaklar 

için asla unutmayacağız ve 
unutturmayacağız.” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan liderliğinde dünyaya 
örnek olacak bir kahramanlık 
destanı yazıldığını aktaran Selçuk, 
“Bu toprakları düşmanlara 
çiğnetmemek ve kendimize vatan 
kılmak için ecdadımızın büyük 
bir aşkla verdiği mücadeleyi 
biliyoruz. Bu topraklar, emperyalist 
güçlere karşı her zaman adaletin, 
bağımsızlığın ve imanın kalesi 
oldu.” diye konuştu.

15 Temmuz gecesi milletin, 
Türkiye üstünde oynanan bütün 
oyunlara gereken cevabı verdiğini 
belirterek, “Hain ve zavallı iş 
birlikçileri de bu durum karşısında 
zelil oldular. Biz o gün her anlamda 
alçaklığın, hainliğin dibini 
gördük. Ama her şeyden önemlisi 
milletimizin kahramanlığını, 
cesaretini gördük. Çelik dişlilerin 
karşısında dimdik duran, kurşuna 
gövdesini siper eden, imanın güneş 
yüzlü çocuklarını gördük.” dedi.

Bakan Selçuk: 
“15 Temmuz’u Asla Unutmayacağız, 
Unutturmayacağız”
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KURBAN PAYLAŞMAKTIR.
BU BAYRAM 

SİZ DE KURBANINIZI 
DARÜLACEZE İLE PAYLAŞIN.

Kurban Bayramınız

Mübarek Olsun.

online bağış için:
www.darulaceze.gov.tr

444 60 80
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DARÜLACEZE BULUŞMALARI
Konuşmacı Konuğu Sayın Esra ALBAYRAK olan 8. Darülaceze Buluşması 

“Darülirfan Toplantı Salonu” nda gerçekleşti.

Birlikte yapılan kahvaltının ardından 
Hafız, İmam ve Hatip Selman Okumuş’un 
okuduğu Kur’an-ı Kerim tilaveti ile 
başlayan program kurumumuza gelen 
ziyaretçilerin ve sakinlerimizin görüşlerini, 
Yurt Projemizi ve Sosyal Hizmet Projemizi 
anlatan sine-vizyon gösterimi yapıldı.

Darülaceze Gönüllümüz Asuman 
Karaşabanoğlu ve Başkanımız Hamza 
Cebeci’nin konuşmasının ardından TOBB 
Kadın Girişimciler Kurulu İcra Komitesi 
Üyesi Hatice Güner Kal ve İTO Başkan 
Yardımcısı İsrafil Kuralay birer konuşma 

yaptı.

Son olarak günün konuşmacısı Sayın 
Esra Albayrak; “Son ziyaretimden bu 
yana Darülaceze’nin katettiği mesafeyi 
görmenin gurur verici olduğunu ifade 
ederek söze başlamak istiyorum. 
Milyarlarca insandan bir tanesi olarak 
bu dünyada olmak ne ifade ediyor 
diye düşünmek batılı kalıpların dışına 
çıkmayı gerektiriyor. Bencilce yaşama 
kültürünün hayatlarımıza hakim 
olduğu ve bunun hepimizi daralttığı bir 
dönemde yaşıyoruz. Bu bunalımdan 

herkes nasibini alıyor. Bu küresel bir 
vakıa. Bu da bizi milli değerlerimizi 
yeniden keşfetmeye yöneltmeli” dedi.

Programın son bölümünde Kim 
Milyoner Olmak İster yarışmasında ödül 
kazanan sakinimiz Füsun Kaslak, davetliler 
huzurunda gerçekleşen tören ile kazandığı 
ödülü kurumumuza bağışladı.

Günün anısına çekilen aile fotoğrafı ile 
program sona erdi.

ERSOY ERYAN

ESRA ALBAYRAK

ESRA ALBAYRAK

HAMZA CEBECİ

HATİCE GÜNER KAL İSRAFİL KURALAY

ASUMAN KARAŞABANOĞLU
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SELMAN OKUMUŞ
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DARÜLACEZE
Yeni Sosyal Hizmet Şehri’ni gelin,

125 yıl önce olduğu gibi

www.hepimizinevi.com

SMS

1895 yaz
1895’e gönder

444 60 80

BİZİ ARAYIN

hepimizinevi.com
darulaceze.gov.tr

ONLINE BAĞIŞ

10 TL ile ücretlendirilecektir

Darülaceze Başkanlığı Uluslararası Eğitim Konferansları kapsamında 
Sufera Tanmiyye For Global  Training ortaklığıyla düzenlediğimiz program 
yoğun katılım ile gerçekleşti.

Darülaceze Başkanlığı ve Sufera 
Tanmiye For Global Training ortaklığı 
ile düzenlenen “Kadın ve Liderlik” 
konulu Uluslararası Eğitim Konferansı 
kurumumuzun Darülirfan Toplantı 
Salonunda gerçekleşti.

Konferansa Başkanımız Hamza 
Cebeci ve idare personelimizin yanı sıra 
Darülaceze Gönüllüleri, basın mensupları 
ve kişisel gelişimine katkı sağlamak isteyen 
katılımcılarımız iştirak etti.

Kahvaltı programı ile başlayan 
etkinlik kurumumuzu tanıtan sine-
vizyon gösterimi, Başkanımız Hamza 
Cebeci’nin hoşgeldiniz konuşması ve İdare 
Meclisi Üyemiz Şerif Esendemir, Kudüs 
Üniversitesi Öğretim Üyesi Dr. Ahmet 
Darraj, Havva Kültür ve Sanat Derneği 
Başkanı Ghada Abdulhadi’nin selamlama 
konuşmalarıyla devam etti.

Etkinliğin son bölümünde Konferans 
oturumuna geçildi. Kurumumuzun Basın 
Danışmanı Gazeteci Ersoy Eryan’ın 
moderatörlüğünde gerçekleşen konferansta 
ilk olarak Kudüs Üniversitesi Öğretim 

Üyesi Dr. Essam Jumaa, ardından Akademi 
For Training Center Yönetim Kurulu 
Başkanı Waseem Kalbouneh, son olarak 
da Kudüs Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Inshirah Nabhan, “Kadın ve Liderlik” 

üzerine konuşmalarını yaptılar.

Etkinlik günün anısına fotoğraf 
çekiminin ardından sona erdi.

ERSOY ERYAN

KADIN VE LİDERLİK

HAMZA CEBECİ

GHADA ABDULHADİ ESSAM JUMAA WASEEM KALBOUNEH

INSHİRAH NABHAN

ŞERİF ESENDEMİR AHMET DARRAJ
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DARÜLACEZE
Yeni Sosyal Hizmet Şehri’ni gelin,

125 yıl önce olduğu gibi

www.hepimizinevi.com

SMS

1895 yaz
1895’e gönder

444 60 80

BİZİ ARAYIN

hepimizinevi.com
darulaceze.gov.tr

ONLINE BAĞIŞ

10 TL ile ücretlendirilecektir



AĞUSTOS 20198

Ulusal Medyamızın önemli temsilcilerini 
Darülirfan Toplantı Salonumuzda ağırladık

DARÜLACEZE

BASIN BULUŞMALARI

Darülaceze basın buluşması 
kurumumuzun Darülirfan toplantı 
salonunda gerçekleşti.

Toplantıya ulusal medyamızın önemli 
temsilcileri dostlarımız katıldı.

Kahvaltı programı sonrası 
Darülaceze’nin yapısını, çalışma şeklini, 
hizmetlerini ve projelerini anlatan sine-

vizyon gösterimleri yapıldı.

Tanıtım videolarını takiben ilk hitabeti 
kurumumuz personellerini temsilen 
Hasan Aslangiray ve Yusuf Adem Uzun, 
Darülaceze gönüllülerinden Şengül Kazan 
ve Asuman Karaşabanoğlu tamamladıktan 
sonra Darülaceze Belgeseli Yapımcısı NTV 
Muhabiri Yağız Şenkal, Star Gazetesi Köşe 
Yazarı Selahattin Eş, Argetus Araştırma 

Danışmanı Erol Erdoğan, 22. ve 26. 
Dönem Milletvekili Mustafa Ilıcalı ve 
Başkanımız Hamza Cebeci duygu ve 
temennilerini ifade eden birer konuşma 
yaptı.

Etkinlik günün anısına çekilen 
fotoğraflar ile son buldu.

ERSOY ERYAN

Darülaceze Basın 
Buluşmaları videosunu 
izlemek için lütfen QR 

kodu taratınız.

HAMZA CEBECİ

NTV KANAL 24 TRT HABER

SELAHATTİN EŞ EROL ERDOĞAN
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DÜZCE TİCARET VE SANAYİ ODASI 
BAŞKANI TUNCAY ŞAHİN’DEN 
DARÜLACEZE’YE TAM DESTEK

İYİLER KULÜBÜ İLE 
İYİLİK DOLU PAZARLAR

Düzce Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Tuncay Şahin Darülaceze 
Buluşmaları etkinliği için kurumumuza 
ziyarette bulundu.

yaklaşık 300 davetlinin yeraldığı 
programa iş dünyası, sanat, spor 
camiasından, akademisyen ve 
bürokratlardan oluşan katılımcılardan 

yine programın konuşmacılarından olan 
Kadın Girişimciler Kurulu İcra Komitesi 
Üyesi Hatice Güner Kal, Sayın Şahin’e 
Darülaceze adına sakinlerimizin ürettiği 
el emeği ürünlerden oluşan hediyemizi 
takdim etti.

ERSOY ERYAN

Darülaceze’yi en çok ziyaret eden 
ekiplerden biri olan İyiler Kulubü 
kurumumuza ziyarette bulundu. Ziyaretçi 
Merkezimizde sine-vizyon gösterimiyle 
başlayan programımız Rehabilitasyon 

Merkezimizde sakinlerimizin yaptığı 
el emeği göz nuru ürünleri inceleyerek 
devam etti. Bahçemizde sakinlerimizle 
bir araya gelen misafirlerimizin programı 
hatıra fotoğrafı çekimiyle son buldu.

HAMZA CEBECİ-TUNCAY ŞAHİN TUNCAY ŞAHİN-HATİCE GÜNER KAL
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SÜSLÜ FÜSUN
KİM MİLYONER OLMAK İSTER 
YARIŞMASINA KATILDI

GAZETECİ 
BARIŞ YARKADAŞ’I 
KURUMUMUZDA 
AĞIRLADIK

Darülaceze sakini Süslü Füsun, Kim 
Milyoner Olmak İster yarışmasından 
kazandığı 30 Bin TL’yi Darülaceze’ye 
bağışladı. Süslü Füsun yaptığı bağışla 

haberlere konu oldu.

Geçtiğimiz günlerde yaptığı sosyal 
medyada paylaşımı ile dikkat çeken 25. Ve 
26. Dönem CHP Milletvekili ve Gazeteci 
Barış Yarkadaş ve Şam Yapı Yönetim 
Kurulu Başkanı ve Bridge Restorant 
sahibi Atilla Bingöl kurumumuzu ziyaret 
etti. Darülirfan Toplantı Salonunda 
düzenlenen etkinlikte dünü ve bugünü 
ile kurumumuzu tanıtan videoların 
izlenmesinin ardından Başkanımız Hamza 
Cebeci Darülaceze’nin işleyişi, faaliyetleri 
ve projelerini anlatan bir konuşma yaptı. 
Daha sonra Sayın Barış Yarkadaş yaptığı 
konuşmada şunları söyledi:

“Demokrasinin en önemli 
unsurlarından biri eleştiridir. Buradaki 
eleştirimiz de zaten görüldüğü 
üzere “bağcıyı dövmek” değil üzüm 
yemeye yöneliktir. Bir yurttaşımızın 
mağduriyetinin sosyal medyada dile 
getirdikten sonra duyarlılık ile karşılanması 
ve toplumun da bu konuya sahip çıkması 
aslında hepimiz açısından sevindiricidir. 
Çünkü en azından vicdanını, duyarlılığını 
kaybetmemiş, yaşlısına sahip çıkan, özel 

bakıma ihtiyaç duyan yurttaşlara yönelik 
hassasiyetlere sahip çıkan bir toplumumuz 
olması hepimiz açısından sevindiricidir.

Yurttaşımızın sorunu kamuoyuna 
duyurulduktan hemen sonra sevgili 
Başkanım beni aradı, ziyaret davetinde 
bulundu. S.A.’da şu anda Aile Bakanlığı 
tarafından başka bir merkeze yerleştirilmiş 
durumda.

Ben kurumun yabancısı değilim. Hem 
gazeteciyken hem de milletvekilliğim 
döneminde defalarca geldim. Öncelikle 
buradaki güler yüzlü personele teşekkür 
etmek istiyorum. Sayın Başkanın burada 
yaptıklarını izledim. 4 yılda hakikaten 
kurum ciddi bir dönüşüm geçirmiş. Burada 

kalan yurttaşlarımıza da sohbet etme 
imkanımız oldu. Buradan çıktıktan sonra 
da çektiğimiz görüntü ve izlenimlerimi 
sosyal medyada paylaşacağım.

Umarım bundan sonra daha güzel 
hayırlara vesile olacak, bizim de 
katkılarımızın olacağı etkinliklerde bir 
araya gelme fırsatı buluruz.

Hepinize yeniden verdiğiniz 
hizmetlerden dolayı teşekkür ediyor, 
başarılar diliyorum.”

Çekilen hatıra fotoğrafının ardından 
etkinlik sona erdi.

ERSOY ERYAN

Darülaceze Basın 
Buluşmaları videosunu 
izlemek için lütfen QR 

kodu taratınız.
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KABOTAJ BAYRAMINI
BOĞAZ GEZİSİYLE KUTLADIK

ÇOCUKLARIMIZ COUNTRY CRİB’DE 
DOYASIYA EĞLENDİ

1 Temmuz Denizcilik ve Kabotaj Bayra-
mı sebebiyle DENTUR Deniz Endüstrisini 
ve Denizciliği Geliştirme Derneği olarak 
kurumumuzda yaşayan yaşlı sakinlerimiz 
ile devlet koruması altındaki çocukları bir 
araya getirdi. Yaşlılar ile çocukları bir araya 
getiren boğaz gezisi 3 saat sürdü. Gezi 
sırasında sakinlerimize ve çocuklara öğle 
yemeği ikram edildi. Sakinlerimiz etkinliği 
düzenleyen DENTUR yetkililerine teşek-
kürlerini iletti.

Müjde Kotil, kurumumuzda 
yaşayan devlet koruması altındaki 
çocuklarımızı Country Crib'te misafir etti. 
Çocuklarımızın doğayla iç içe keyifli bir 
gün geçirmesini sağlayan Müjde Kotil'e 
teşekkür ederiz.
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BAŞAKŞEHİR MÜFTÜLÜĞÜ 
DARÜLACEZE SAKİNLERİYLE BULUŞTU

GÜNEY AFRİKADALI 
MİSAFİRLERİMİZİ AĞIRLADIK

Bazı çalışmalar için ülkemizde bulunan 
Güney Afrika Ulusal Evkaf Vakfı İcra 

Kurulu Başkanı Zeinoul Abedien Cajee 
ve eşi kurumumuzu da ziyaret ederek 

incelemelerde bulundu.

Başkanımız Hamza Cebeci tarafından 
Başkanlık makamında ağırlanan 

misafirlerimiz daha sonra Özel kalem 
Müdürümüz Merve Çakır eşliğinde 

kurumumuzu gezerek 
sakinlerimizle buluştu.

Başakşehir Müftülüğünce düzenlenen 
sosyal sorumluluk etkinlikleri 

kapsamında Müftülük personeli 
hanımlarından oluşan bir gurup  

kurumumuzu ziyaret etti.

 Başkanımız Hamza Cebeci makamında 
ağırladığı misafirlerimize kurumumuz 

hakkında bilgi verdi. Daha sonra 
Rehabilitasyon Merkezimizi ve 
sakinlerimizin yaşam alanlarını 

dolaşarak onlarla vakit geçirdiler.



13AĞUSTOS 2019

BOĞAZ’DA NOSTALJİ GÜNÜ: 
EMİNÖNÜ’NDE BALIK EKMEK KEYFİ

DÜNYA DONDURMA GÜNÜNDE ICE CREAM FEAST’TEN 
DONDURMA ZİYAFETİ

Forum İstanbul 
Alışveriş Merkezi’nin katkılarıyla 

düzenlenen Ice Cream Fest son 
etkinliğini Darülaceze Başkanlığında 

gerçekleştirdi. Kurumumuzun 
bahçesinde kurulan standlarda 

sakinlerimize ve ziyaretçilerimize 
dondurma ikram edildi. 

Forum İstanbul Alışveriş Merkezi 
yönetimine teşekkür ederiz.

Sakinlerimiz Tarihi Eminönü Balık 
Ekmek Turizm Kooperatifinin misafiri 

olarak Eminönü’nde balık ekmek yediler. 
Tarihi Eminönü Balık Ekmek Turizm 

Kooperatifine sakinlerimize 
düzenlediği bu etkinlik için 

teşekkür ederiz.
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SİİRT VAKFINDAN
UNUTULMAZ BİR GÜN

Siirt Vakfı, Darülaceze sakinlerine 
unutulmaz bir gün hediye etti.

Siirt Vakfı Kültür Sanat Komisyonu 
tarafından düzenlenen Darülaceze 
Etkinliğine tamamı Siirtlilerden oluşan 
sanatçılar katıldı.

Sunuculuğunu yine bir Siirtli olan 
Aynur Ayaz’ın yaptığı programda Hazal, 
Dilek Arman, Aslı Gökçe, Mustafa 
Sezgin, Arif Güngör, Ceylan Kaya, Orhan 
Aykut, Pınar Karataş, Koma Rojin ve 
Deniz Akbulut’un da aralarında olduğu 
sanatçılarımıza sakinlerimiz de eşlik ettiler.

Etkinlik, Başkanımız Hamza Cebeci’nin 
teşekkür konuşmasının ardından Siirt Vakfı 
Yöneticilerine ve katılan sanatçılarımıza 
birer plaket vermesiyle sona erdi.

Siirt Vakfı’na katkılarından dolayı çok 
teşekkür ederiz.

AYNUR AYAZ

PINAR KARATAŞ

DİLEK ARMAN DENİZ AKBULUT NURAY ÇELİK

ASLI GÖKÇE ORHAN AYKUT

CEYLAN KAYA KOMA ROJİN
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HANDAN TOPRAK BENLİ
VE EŞİ YUSUF BENLİ
MİSAFİRİMİZ OLDU

ZİRAAT BANKASI  
DARÜLACEZE’NİN 

YANINDA

Bir önceki dönem Avcılar Belediye 
Başkanı Handan Toprak Benli ve 
eşi İstanbul Üniversitesi Devlet 
Konservatuvarı Öğretim Üyesi Yusuf Benli 
kurumumuza ziyarette bulundu.

Daha öncede kurumumuzu ziyaret 
eden Handan Toprak Benli “Yapılan 
yeniliklerin ve değişikliklerin takdire 
şayan olduğunu” söyledi.

Başkanımız Hamza Cebeci 
misafirlerimizi makamında ağırladı.

Rehabilitasyon Merkezimizde 
sakinlerimizle bir araya gelen ve onların 
yaptığı ürünleri inceleyen misafirlerimizin 
programı günün anısına çekilen 
fotoğraflarla son buldu.

Ziraat Bankası İstanbul Bölge Yöneti-
cisi Dr. Selçuk Demir ve Şube Yöneticisi 
Nesimi Özay kurumumuzu ziyaret ettiler. 
Başkanımız Hamza Cebeci’nin makamında 
ağırladığı misafirlerimiz daha sonra Baş-
kan Yardımcımız Ahmet Malatyalı eşliğin-
de kurumumuzu gezerek sakinlerimizle bir 
araya geldiler.
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